

# 运用“学习强国”平台 深入推进队伍建设

那吉讯 自“学习强国”平台上线以来,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队高度重视,精心组织,发动全体民辅警积极学习、讨论、积分,不断提升全体民辅警政治理论素养,营造“学理论、提站位、强能力、促工作”的良好警营氛围。

作为习近平新时代中国特色社会主义思想最权威、最全面的信息平台和干事创业的理论宝库、灵魂铸魂的精神家园,大队巧借“学习强国”平台,认真抓好党员民辅警学习应用,带头利用“学习强国”平台开展学习,把学习作为一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求,努力打造学习型党支部,使“学习强国”平台成为大队政治建警的“移动加油站”。

该大队精心组织,利用备勤、例会等时间,充分依托“学习强国”平台,交警网开展线上线下同步教育,促使全警学有时间、学有地方,并以专题教育、政治培训、业务学习为载体,针对性地制定教育整顿学习课程目录清单,将教育整顿与公安交管业务有机结合,统筹落实,营造“领导带头学、民辅警争学”的良好学习氛围,促使全警准

确把握教育整顿精神内涵和价值导向。

同时,该大队严格考核制度,强化学习考试、理论测评,对学习记录不认真的责令整改,对随堂考试不合格的组织补考,确保“人人参与、人人过关”,将学习教育成果转换为锐意进取、开拓创新的精气神,让教育整顿在深学习中走深走实。(刘盛林)

## 查处车辆违法行为 严防危运安全事故

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)“你好,拉载的什么,有没有注册危运车监管平台,请出示相关证件及手续”。近日,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队民警对辖区过往危化品运输车辆逐一进行检查登记,重点检查无注册和开启危运车监管平台、无有效从业资格证、行驶证、驾驶证的“三无”车辆、驾驶人、押运员非法运输行为,严厉查处超载运输危化品的违法行为。

该大队民警在检查登记、执勤执法、约谈等活动中,讲解危运车监管平台的好处,对未安装和未开启的驾驶员要求立即整改。同时,加强车辆动态监管,并结合近期各地发生的危运安全事故案例,进一步加强对驾驶员的安全教育,杜绝疲劳驾驶,严防危运安全事故发生,保障运输安全。

## 强化事故预防工作 确保道路安全畅通

城关讯 为严厉打击重点车辆交通违法行为,强化道路交通事故预防工作,保证群众出行安全,乌兰察布市公安局交管支队和大队结合辖区道路交通管理工作实际,及时分析研判,突出管理重点,摸索建立常态化重点车辆长效管理机制,拓展专项整治工作的力度、广度和深度,力求整治工作取得实效。

访大队紧盯工作重点,深入研究分析辖区重点车辆交通违法行为发生的规律特点,进一步完善工作方案,明确工作任务,落实工作责任,强化常态化管理机制的落实。在整治行动中,全体执勤民警严格按照相关要求,严格执法程序,规范执勤点设置,始终坚持理性、平和、文明、规范的执法要求,及时制止并纠正重点车辆交通违法行为,消除交通事故隐患。(李丹阳)

## 正本清原固根守魂 保持党员政治本色

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队五中队开展学习了习近平提出的“全面从严治党”内容,根据各中队工作分组集体展开学习,全体民辅警认真学习。

学习中,该中队长强调,全体人员要坚持思想教育从严,切实练就“金刚不坏之身”,思想上松一寸,行动上就会散一尺。要牢记理想信念动摇是最危险的动摇,理想信念滑坡是最危险的滑坡,就像房间需要经常打扫一样,思想上的灰尘也要经常打扫。同时,要在思想上正本清源、固根守魂,始终保持共产党人政治本色,做好守护东胜平安的卫士。

通过集中学习,该中队全体干警表示,要从自身做起,在学习中多挖掘自己,清醒认识自己,在学习中提高自己,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,保持党的先进性和纯洁性。(闫浩)

## 武警乌兰察布支队打造“舌尖工程”提升部队战斗力

乌兰察布讯 “没想到,在部队吃到了我最爱吃的糖醋咕咾肉,炊事班的手艺真棒!”近日,武警内蒙古总队乌兰察布支队贵州籍新兵云龙迫不及待地与母亲分享部队的生活体验。这是该支队注重倾心打造“舌尖工程”,想方设法提高官兵伙食满意率的其中一个真实反馈。

今年以来,该支队深入分析炊事员能力水平现状,将如何提高伙食满意率,让官兵吃出健康、吃出营养、吃出战斗力作为伙食保障的标尺。在严格落实“1126”“6211”伙食标准的基础上,该支队根据不同地域官兵的饮食习惯,科学合理调剂伙食,鼓励官兵随机点

菜,并收集百余道特色菜制成暖心菜谱,将菜品原料、烹制步骤方法、口感程度控制等细节录制成视频下发基层学习参考。同时,该支队邀请驻地名厨来队集中培训,并定期选送炊事员学习掌握烹饪工艺及技术,提高官兵伙食满意率。(郭成 刘亮 冯文斌)

## 发放禁毒宣传手册 全力打造无毒环境



本报讯(记者李亮 通讯员王源)为确保禁种铲毒工作有序推进,按照鄂尔多斯市禁毒委统一部署,近日,东胜区公安分局禁毒大队结合“四打”专项行动,有序开展禁种铲毒反季节毒品原植物排查工作,为夏季禁种铲毒工作奠定坚实基础。

此次专项行动由东胜区禁毒委统一安排部署,各乡镇、派出所分别召开入户踏查专项行动动员会,并组织实施。入户踏查过程中,该大队联合派出所深入泊江海子镇、罕台镇等地,实地检查毒品原植物种植情况,尤其加强对易于种植反季节毒品原植物的大棚、闲置房屋、家庭盆栽

等重点区域的排查力度,确保禁种铲毒反季节排查工作全覆盖、无盲区,努力形成“棚棚有人管、户户抓落实、片片有人守”的禁种铲毒格局。截至目前,该大队共排查大棚12座,房屋35处,均未发现毒品原植物种植情况。

在开展反季行动的同时,该大队加大了禁种铲毒宣传力度,采取发放禁毒宣传手册、发布通告、张贴标语等方式,教育引导广大群众增强法治观念,牢固树立“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的意识,切实提高人民群众参与禁种铲毒的积极性,努力形成“禁种铲毒、人人有责”的社会氛围。

## 夜查酒驾不放松 持续管控保畅通



本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队在辖区范围内,组织全体民警开展酒驾专项整治行动,全力净化辖区道路通行环境。

据悉,行动当晚,在迎宾大街、树林召大街、金鹏路检查点处,该大队民警在路面依次排开,分工明确,利用反光锥筒搭建起道路隔离带,将车辆导入检查区,坚持“一个不

漏查、一个不放过”的“零容忍”工作态度,严格贯彻“严整、严管、严查、严处、严教”工作原则,对车辆及驾驶人进行逐一检查,并利用呼气式酒精检测仪对驾驶员进行检测,坚决打击酒驾醉驾交通违法行为。

该大队当晚共查处一般程序4起,醉酒2起,饮酒2起,简易程序547起,取得良好的整治效果。

## 从严查处违法行为 净化辖区交通环境

赤峰讯 赤峰市公安局交管支队一大队在扎实做好疫情防控常态化条件下春运安保工作的同时,开展打击酒驾、醉驾专项行动,持续加大打击力度,努力净化道路交通环境,为辖区群众营造良好的交通氛围。

该大队针对春节期间酒驾、醉驾违法行为易发生的时段、路段和繁华商场、超市,合理安排岗勤中队布设卡点、安排警力,尤其是对在商业区及休闲娱乐场所周边路口进行重点严查、严管。执法中,该大队严格规范疫情防控流程和文明执法程序,充分利用通信大数据行程卡和酒精测试仪、执法记录仪等,对外来入城人员和涉嫌酒后驾驶的驾驶人员逐一检查,切实做到依法从严查处,形成高压严管态势。

此外,该大队还充分利用微信、微博“双微”平台和抖音、电视、报刊、LED屏等媒体,广泛宣传酒驾、醉驾的危害,曝光酒驾醉驾违法典型案例,形成了强大的宣传警示教育作用。期间,共查获各类酒驾、醉驾违法行为20余起,为群众营造了一个良好的道路交通环境。(张贤林)

## 开展主题心理讲座 缓解戒毒人员压力

音德尔讯 为了更好地缓解和调整戒毒人员在常态化疫情防控下的各类不良情绪及压力,图牧吉强制隔离戒毒所心理矫治中心与吉林大学、吉林仁爱协会研究决定,通过线上方式为戒毒人员开展了一期“常态化疫情防控下的心理建设”主题心理讲座。

讲座由吉林大学胡远超博士通过录制视频的形式,讲解了常态化疫情防控,作为戒毒人员应该怎样挑战心理产生的不良情绪及如何应对消极、积极的心理方式。

通过开展心理建设主题讲座,让戒毒人员掌握了只有提前做好防范的心理建设,才能在出现新冠肺炎疫情反复的时候,积极应对新阶段的问题,保持健康向上的心态。

图牧吉强制戒所与吉林大学、吉林仁爱协会积极通过线上方式开展合作的同时,充分利用司法部精品课程内容,开展心理健康课堂化教学,运用个体心理咨询、团体心理危机干预、防复吸训练等手段,缓解疫情期间戒毒人员各类不良心理情绪,全力做好常态化疫情防控下心理矫治各项工作。(丁丽)

## 切断疫情传播途径 做好线上线下服务

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区分局出入境管理大队办证大厅全体民辅警积极做好线上线下服务和疫情防控工作。

按照国家移民管理局的要求和部署,做好疫情防控服务工作,该大队办证大厅畅通咨询服务电话,工作人员采取电话、短信、微信、网上回复等多种方式,对有出国出境计划的辖区居民予以主动提醒劝导,有效减少了疫情跨境蔓延传播,努力达到“内防扩散、外防输出”,切断疾病传播的目的。

此外,办证大厅有序开放出入境窗口服务,按照当地党委政府关于做好疫情防控工作的总体部署及卫生健康等部门的具体要求,做好出入境办证场所的通风消毒,清洁卫生工作,窗口工作人员全部佩戴口罩,加强个人防护,有力确保了民辅警和人民群众生命安全和身体健康。(杨晓东)